




2. ROČNÍK	MŮJ TÝDENNÍ PLÁN Č. 7		7.10. - 11.10. 2024	7. TÝDEN lichý
	ÚKOLY NA TENTO TÝDEN	JMÉNO:		
<b>ČESKÝ JAZYK</b>	<b>Líbí se nám ve škole - druhy vět</b> Uč. str. 23-25. PS str. 14-15 Diktát slov- <b>středa</b> (můžete trénovat podle učebnice na str.25/18) <b>Domácí čtení</b> - každý týden přečtete alespoň 2 stránky z vlastní knihy <b>Pátek</b> -mimočítanková četba - Kuba nechce číst			
<b>PSANÍ</b>	Umím psát na cestách - i - opis slov a přepis básně Str. 8			
<b>MATEMATIKA</b>	<b>Numerace do 20.</b> Součet trojice čísel, slovní úlohy, sčítací tabulka, výstaviště, Děda Lesoň, pavučiny. PS str. 19-21			
<b>PRV</b>	<b>Příroda na podzim - Práce na poli a na zahradě</b> PS str. 11			
<b>AJ</b>	<b>Unit 6 - Let's eat</b> , pgs. - 37-38 (I like - I don't like) vocabulary, online activities, games.			
<b>MOJE SEBEHODNOCENÍ</b>				
<b>DOMÁCÍ ÚKOLY</b>	NEZAPOMNĚL/A JSEM ANI JEDNOU	1X JSEM ZAPOMNĚL/A NA DŮ	NESPLNIL/A JSEM ÚKOLY V TOMTO TÝDNU	
<b>POMŮCKY</b>	MĚL/A JSEM VŠECHNY POMŮCKY	CHYBĚLA MI POUZE 1 POMŮCKA	OPAKOVANĚ JSEM NĚCO NEMĚL/A	
<b>CHOVÁNÍ V HODINĚ</b>	NEVYKŘIKOVAL(A) JSEM NEBAVIL/A JSEM SE NASLOUCHAL/A JSEM NEVYRUŠOVAL(A) JSEM	PŘIHOĐILO SE MI, ŽE JSEM VYRUŠIL/A, ALE HNED JSEM TOHO NECHAL/A	OPAKOVANĚ JSEM VYKŘIKOVAL(A) BAVIL/A JSEM SE NEDÁVAL/A JSEM POZOR	
<b>VZTAHY MEZI SPOLUŽÁKY</b>	MLUVIL/A JSEM SLUŠNĚ NIKOMU JSEM NEUBLÍŽIL/A POMÁHAL/A JSEM OSTATNÍM DODRŽOVAL/A JSEM PRAVIDLA	1X JSEM SE NECHOVAL/A KAMARÁDSKY 1X JSEM PORUŠIL/A TŘÍDNÍ PRAVIDLA	OPAKOVANĚ JSEM PORUŠOVAL/A KAMARÁDSKÉ CHOVÁNÍ ODMÍTL/A JSEM POMOCI SPOLUŽÁKOVI	
<b>Informace pro rodiče:</b>				
1.	Tento týden bude <b>odpolední vyučování</b> ve <b>čtvrtek - technické tvoření</b> .			
2.	V průběhu tohoto týdne pokračuje fotografování dětí na ISIC karty. (Netýká se těch, kteří zvolili plastovou vstupní kartu). V EduPage je vystaven platební předpis k úhradě zvolené karty. Děkujeme za včasnou úhradu.			
3.	<b>ŠD</b> - Kroužky v tomto týdnu (lichý) probíhají dle rozvrhu na <a href="#">webu školy</a> . Platební předpis za období říjen - prosinec je přihlášeným vystaven v EduPage a bude splatný do 15. 11. 2024			
4.	<b>Školní družina</b> - <u>Odpoledne s draky v oblacích</u> - <b>v úterý 15.10.2024</b> od 16 hodin zveme rodiče s dětmi na <b>Drakiádu</b> . Můžete si přinést buď doma vyrobeného draka nebo i koupeného. Vítěz získá putovní pohár. Na závěr si opečeme špekáčky - přinést si s sebou. Sraz před školou.			
	<b>Zúčastním se: ANO - NE</b> (prosím zaškrtněte)			
Lenka Řezáčová, třídní učitelka				